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 CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

40ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de julho do ano 2017 (dois mil e dezessete) pontualmente às 

15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara Municipal de 

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão 

Ordinária, sob a Presidência do substituto legal 1° Vice-Presidente Márcio André Lima de 

Menezes (PDT); Secretariada pelos Vereadores, Cap. Antônio Vieira Neto (PEN), e José Adauto 

Araújo Ramos (PSC). Contando com a presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra (PDT), 

Cícero José da Silva (PPL), Domingos Sávio Morais Borges (PPS),    Francisco Demontier Araújo 

Granjeiro(PPL), Jacqueline Gouveia Ferreira(PRB), José Barreto Couto Filho (PPS), José David 

Araújo da Silva(PEN), José Nivaldo Cabral de Moura (DEM), José Tarso Magno Teixeira da 

Silva(PRP), Paulo José de Macedo(PMDB), Rita de Cássia Monteiro Gomes(PDT), Rubens Darlan 

de Morais Lobo (PMDB) e Valmir Domingos da Silva (PPS). Anotada a ausência e com faltas 

justificadas dos edis, Cícero Claudionor Lima Mota (PMN), Damian Lima Calú (PRTB), Gledson 

Lima Bezerra (PMN),  Luciene Teles de Almeida ((PPS), e Rosane Matos Macedo (PPS). Feita à 

chamada  o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero 

declara aberta a presente Sessão, de início pergunta se tem algum Vereador que deseja que as 

Atas das Sessões Ordinárias realizadas dias  04 e 06 de julho do fluente ano sejam lidas no todo 

ou em parte, e não havendo manifestação por parte de nenhum Vereador, submete a votação 

do plenário, sendo aprovadas por unanimidade, uma cópia das referidas Atas antes haviam sido 
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encaminhadas para os e-mails dos parlamentares.  Neste azo, o Sr. Presidente registra a 

presença no plenário do seu cunhado Dr. Paulo. Já o Vereador Valmir Domingos, registra a 

presença do Presidente da JUANORTE – União Amador Desportiva de Árbitros e Atletas 

Profissionais de Educação Física e Eventos Esportivos, Hélio Barbosa Cavalcante. Logo após 

autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura do expediente que consta das correspondências: 

Ofício n° 154/2017 do Promotor de Justiça Igor Pereira Pinheiro, encaminhando o documento 

juntado às fls 172 (ofício n° 001/2017), conforme determinação proferida no despacho anexo; 

Ofícios do Secretário Geral da Mesa do Senado Federal, Luiz Fernando Bandeira de Mello, em 

atenção ao Ofício Circular n° 19/2017, informando que a referida manifestação foi 

encaminhada à Comissão de Assuntos Sociais do senado Federal, por se tratar de assunto 

pertinente àquele órgão; e em atenção ao Ofício Circular n° 20/2017, informando que a 

referida manifestação foi encaminhada à Comissão de Transparência, Governança, Fiscalização 

e Controle e Defesa do Consumidor do Senado Federal para ser juntada ao processo do PLS n° 

87, de 2011, que “Dispõe sobre a cobrança em estacionamento de shopping center”, que se 

encontra atualmente naquele órgão; Ofício n° 846/2017 da Secretária de Desenvolvimento 

Social e Trabalho Isabela Geromel Bezerra de Menezes, em resposta ao Ofício n° 1641/2017 

informando que a chamada pública para a contratação dos cartórios foi encaminhada ao setor 

de licitação desde o início do mês de maio do presente ano, e que está aguardando os 

procedimentos formais para a sua realização e contratação; bem como presta informações com 

relação ao kit bebê;  Ofício n° 37/2017 da Diretora do Centro de Zoonoses, Rosilene Rodrigues 

Alencar, em resposta ao ofício de autoria dos edis, Valmir Domingos, Tarso Magno e Domingos 

Borges, informando que o cumprimento da solicitação de captura de cães não domiciliados, 

agressivos, localizados na Rua Manoel Couto Soares, Bairro Tiradentes, no dia 19/05; Ofício do 

Gerente da Viametro José Cláudio Oliveira Maia, em resposta ao ofício n° 1669/2017, 
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prestando informações acerca da reclamação sobre a qualidade no atendimento aos usuários 

do sistema municipal regular de transporte coletivo de passageiros; Ofício das Vereadoras 

Auricélia Bezerra, Jacqueline Gouveia e Rita Monteiro, que vêm respeitosamente solicitar a 

Vossa Excelência, Sr. Presidente, a concessão de 02 (duas ) diárias, para cada  Vereadora, a fim 

de que  possam participar da  Audiência  que será realizada no Tribunal Regional Federal – 5ª 

Região,  Recife/PE, nos dias 12 e 13 de julho do fluente ano, onde será tratado o assunto 

pertinente  ao Precatório.  Sequenciado a Secretária á autorizada a fazer a leitura dos 

requerimentos apresentados por escrito: de autoria do Vereador Presidente Glêdson Bezerra, 

coautora Rita Monteiro, subscrito pelos edis, Cap. Vieira Neto e Demontier Agra, solicitando 

que a presente sessão seja encerrada com um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo 

falecimento da Sra. Alaíde Alves Bezerra, genitora da Dra. Verônica Ferreira, esposa do Ex-

Vereador Dr. Edgar Ferreira, e do Comerciante Wolney Magalhães; idêntico pedido faz o 

Vereador Domingos Borges, pelo trágico falecimento de Ana Paula Ferreira; de autoria do 

Vereador Presidente Glêdson Bezerra, subscrito pelo Vereador Cap. Vieira Neto, seja expedido 

Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Infraestrutura, encaminhando a 

reivindicação dos moradores do Bairro São José, que solicitam a instalação de placas indicativas 

com o seu respectivo CEP nas artérias, travessas e Avenidas daquele populoso bairro, contendo 

uma vasta justificativa em anexo, a fim de que a Secretaria tome as providências cabíveis, para 

atender aos moradores do bairro acima mencionado. Inclusive, consta o nome de todas as vias 

públicas daquele bairro; de autoria do Vereador David Araújo, requerendo, que seja expedido 

Ofício ao Exmo, Sr. Prefeito Municipal, Dr. Arnon Bezerra, a Comissão Organizadora da Vaqueja 

realizada no Parque de Eventos Padre Cícero, Sávio Bezerra de Menezes, Vaqueiro Daito, 

Neguinho Morais e o Vereador Darlan Lobo, ao Diretor de Eventos André Cunha, ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, Luiz Ivan Bezerra de Menezes, ao Secretário 
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Municipal de Segurança Pública, Antônio Hamilton Macêdo,  a Sra. Secretária Municipal de 

Saúde, Maria Nizete Tavares Alves, ao Secretário de Esporte, Juventude e Cultura, Luciano dos 

Santos Basílio,  ao Diretor do DEMUTRAN, José Pedro Cipriano, ao Comandante da Policia 

Militar, Ten. Cel. Paulo Hermann Macedo, ao Comandante do Raio, Major Luciano Rodrigues de 

Oliveira, e ao Diretor do SAMU, externando os nossos agradecimentos, votos de parabéns e 

aplausos pela realização da 41ª Vaquejada Padre Cícero, que reuniu mais de cinquenta mil 

pessoas, e que de forma geral, elogiaram as reformas, a organização, as apresentações, a 

segurança, o ambiente  em defesa da causa ambiental e dos animais, enfim tudo que foi 

realizado naquele parque, que sem dúvida, todos entenderam a  importância da vaquejada na 

nossa cultura, no nosso dia a dia, na nossa economia.  Os nossos parabéns pela organização da 

vaquejada, que é um esporte digno, é um esporte decente, que também tem esse viés de 

proteção, e que não poderíamos deixar de ressaltar todo trabalho que foi feito pelos 

organizadores, digno dos mais rasgados elogios por parte da comunidade juazeirense e por que 

não dizer de todo Nordeste brasileiro. Que o Sr. Prefeito continue se esforçando, dando apoio 

para a realização dos importantes e tradicionais eventos que são realizados em nossa cidade; 

de autoria da Vereadora Rita Monteiro, requerendo: 1°) Que seja encaminhado Ofício ao Sr. 

Diretor do DEMUTRAN, José Pedro Cipriano, solicitando se digne viabilizar as reivindicações 

abaixo relacionadas: Instale com urgência uma lombada ou redutor de velocidade na Av. Paulo 

Maia, próximo ao número 650. Com a instalação do referido redutor os motoristas irão 

diminuir a velocidade para que haja tempo dos veículos saírem da Rua Beatriz Gondim Santana. 

Os acidentes naquela localidade são constantes, os moradores reivindicam urgência no 

atendimento. Seja instalado um redutor de velocidade na Rua das Dores, próximo ao número 

378, no Bairro Salesiano. Os moradores encontram-se amedrontados por que as motos e carros 

passam em alta velocidade, pondo em perigo a vida dos moradores e transeuntes, uma vez, 
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que os acidentes são constantes; 2°. Expedir  Ofício a Sra. Secretária de Infraestrutura, Gizele 

Menezes Bezerra Lima, solicitando se digne tomar providencias com relação a existência de um 

esgoto a céu aberto na Travessa São Lazaro, que exala mal cheiro. Outrossim, que a Secretaria 

de Meio Ambiente e Serviços Públicos, viabilize a  capinação, limpeza  geral e poda das árvores 

da Travessa São Lazaro. São reivindicações justas dos moradores da citada travessa e que 

requer toda atenção da municipalidade; 3°) Seja expedido Ofício ao Sr. Secretário de Meio 

Ambiente e Serviços Públicos, solicitando a capinação e poda das árvores da Rua Ary Cruz,  

trata-se da artéria do Cemitério Parque das Flores, onde também tem bastante entulhos, que 

seja retirado e feita a limpeza geral. É uma reivindicação justa da nossa comunidade e que 

requer urgência; 4° - Expedir Ofício ao Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente e Serviços 

Públicos, solicitando que viabilize a poda e limpeza das artérias do Bairro São José, abaixo do 

MAXI. Outrossim, que a Secretária de Infraestrutura interceda junto a quem de direito para que 

viabiliza a iluminação do Bairro São José, muitas artérias encontram-se às escuras, sendo 

portanto, precária a iluminação,  o que precisa de melhoramentos uma vez que, a população 

paga a taxa de iluminação pública e o benefício não atende a contento; de autoria da 

Vereadora Rosane Macedo, subscrito por vários edis, requerendo: I.  Expedir Ofício ao Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Secretária Municipal de Saúde, solicitando se digne 

angariar recursos para a reforma  do Hospital Infantil Maria  Amélia Bezerra de Menezes,   

considerando que são precárias as suas instalações, seja feita de forma a proporcionar às 

nossas crianças assistência médica integral, preventiva e curativa sob qualquer regime de 

atendimento. O Hospital Infantil Maria Amélia Bezerra de Menezes, é um dos mais antigos de 

nossa cidade, antes conhecido como PSIC, um dos mais respeitados hospitais de atendimento 

pediátrico desde a sua inauguração pelo excelente atendimento médico hospitalar, e que hoje, 

precisa urgentemente de melhoramentos, seja na qualidade com o reconhecido atendimento 
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humanizado e centrado na família, principalmente no atendimento aos mais carentes que 

acorre àquele hospital.  Temos certeza que o Sr. Prefeito, tem bons propósitos e que não 

medirá    esforços para no mais curto espaço de tempo possível conseguir seja através dos 

Governos Federal e Estadual ou próprio, recursos para aquisição de mobiliários e equipamentos 

médicos, bem como, planejamento, organização, implantação e oferta de serviços de acordo 

com o perfil definido para esta unidade hospitalar. A  reivindicação desta Vereadora atende as 

constantes solicitações da nossa comunidade, principalmente das pessoas mais carentes; o2. 

Expedir Ofício ao Sr. Secretário de Infraestrutura,  solicitando especial atenção para a Praça da 

Matriz e a Praça do Socorro, que se encontram em precárias condições, já que está se 

aproximando a Semana do Município, e nesta ocasião nas homenagens pelos 83 anos de morte 

do nosso patriarca Padre Cícero Romão Batista,  esta cidade recebe milhares de romeiros e 

turistas; 03. Expedir Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Infraestrutura,  

solicitando que autorize o calçamento da Rua que sai na Vila Nova em toda sua extensão, pois, 

naquela localidade  possui vários moradores,  que pedem esse melhoramento; de autoria da 

Vereadora Auricélia Bezerra, com a subscrição de vários edis, requerendo:  Que seja enviado 

Ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal José Arnon Cruz Bezerra de Menezes e a 

todos os organizadores da 41ª Vaquejada Juazeiro do Norte no Parque Padre Cícero, 

parabenizando-os pelo grandioso evento que há muito tempo não acontecia em Juazeiro do 

Norte, movido pela organização, e sobretudo por ter resgatado a nossa cultura desportiva de 

vaquejada, paixão de nosso povo e nossa gente. Senhores Vereadores assistimos a um grande 

espetáculo onde pudemos ver as famílias caririenses, desfrutando das atrações de grandes 

campeões de vaquejada, parque de diversões e dos shows artísticos durante os quatro dias de 

festa, crianças, jovens e adultos e o povão em geral se divertiram como nunca e reconheceram 

o esforço da administração pública municipal em proporcionar a população juazeirense uma 
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grandiosa festa, como diz o Prefeito do tamanho que o Juazeiro merece; Requer ainda o envio 

de Ofício ao Sr. Secretário de Infraestrutura, solicitando que seja providenciado as placas com o 

nome das ruas e os respectivos códigos de Endereçamento Postal – CEP dos Conjuntos 

Residenciais Conviver Life I e II, no bairro Aeroporto, posto que, visitantes daqueles conjuntos 

não conseguem localizar as ruas que procuram; de autoria da Vereadora Aninha Teles, seja 

enviado Ofício ao Sr. Prefeito Municipal Dr. Arnon Bezerra, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura, solicitando o conserto da passagem da Rua Dr. Luciano Torres de Melo, na altura 

da Pizzaria Tutto  Bene, com Avenida Leão Sampaio,  a mesma encontra-se com um buraco 

bastante extenso causando transtorno aos motoristas e motociclistas que utilizam tal via para 

se locomoverem, de modo que aguarda providencias para que se faça valer o desejo dos 

moradores daquela localidade; de autoria do Vereador Valmir Domingos da Silva, requerendo: 

I. Seja enviado Ofício a Secretaria de infraestrutura, solicitando que faça os devidos reparos nas 

vias do conjunto Minha Casa, Minha Vida da Betolândia; II. Solicita a quem de direito, que 

troque as lâmpadas queimadas dos postes nas imediações do Banco do Brasil e Caixa 

Econômica  do Bairro Pirajá, pois algumas lâmpadas estão queimadas afetando a segurança 

local; III. Envio de ofício de agradecimento ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretária de 

Infraestrutura por atender aos pedidos deste edil de execuções de obras no Bairro João Cabral, 

Campo Alegre, Romeirão, Pirajá e demais bairros solicitados; III. Solicita a Secretaria de 

Segurança ou a quem de direito, que intensifique as operações de segurança no Bairro João 

Cabral, a polícia está realizando um belo trabalho naquele bairro, porém, é preciso guardas 

municipais na Feira de Troca, e mais viaturas circulando no local, visto que ultimamente tem 

crescido muito o índice de violência naquele bairro; Encaminhado pelo Assessor Parlamentar 

Mauro Roberto; de autoria do Vereador Demontier Agra, requerendo: I.  Que seja oficiado a 

SEMASP solicitando que: Revitalize o esgoto do cruzamento da Rua Santa Tereza com Rua São 
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Francisco no bairro São Miguel. O Citado esgoto está uma cratera e vem quebrando os para-

choques dos veículos automotivos; II. Que seja oficiado a Secretaria de Infraestrutura 

solicitando que realize o asfalto da Rua da Luz e Rua Santa Tereza no Bairro São Miguel,  a 

citada via é bastante movimentada e está esburacada; III. Que seja encaminhado oficio 

solicitando ao DEMUTRAN e a empresa que administra a Zona Azul que ampliem as áreas de 

estacionamento para motos. Segundo o senso estatístico do DETRAN (maio 2017), Juazeiro do 

Norte possui 112.818 veículos, sendo que deste total 61.666 são motocicleta/motoneta, ou 

seja, mais da metade dos veículos que estão em circulação. Diante desta quantidade, o centro 

urbano está ficando sem espaço para estacionar motos, pois a maior parte dos 

estacionamentos das vias públicas do centro está no controle da zona azul que destina a maior 

parte os automóveis; IV. Que seja oficiado ao Departamento Municipal de Trânsito – 

DEMUTRAN solicitando que encaminhe a este edil, resposta em relação ao requerimento que 

solicitou pedindo estudo no que diz respeito em deixar sentido único às Ruas José Henrique 

Brasileiro e Ivani Feitosa, ambos no Bairro Tiradentes. As citadas ruas estão estreitas em 

relação ao trafego de veículos no sentido duplo, colocando em risco de acidente os pedestres e 

condutores de veículos que transitam naquela localidade; V. e por fim requer que seja oficiado 

ao Diretor do Demutran solicitando que faça a sinalização horizontal de toda a extensão da Rua 

São Benedito e Rua do Limoeiro. Foram apresentados os seguintes requerimentos verbais:  de 

autoria do Vereador Cap. Vieira Neto, que seja enviado Ofício ao  Sr. Prefeito Municipal, para 

que  tenha o devido zelo, pois,  este edil foi procurado por diversas pessoas da zona rural, 

sabemos que a quadra invernosa já chegou ao fim no nosso município e região,  e as estradas 

precisam ser recuperadas, em especial a que dar acesso ao Sítio Taquari, que está em precárias 

condições. A população que reside naquele sítio  procurou este Vereador solicitando que seja  

feito o reparo dessas  vias de acesso à zona rural, então, que viabilize a passagem da máquina 
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patrol nessas vias. Coautores, Valmir Domingos, Tarso Magno, em nome da Casa a pedido de 

vários edis; de autoria do Vereador Tarso Magno, considerando que constantemente pessoas 

tem procurado este edil, para falar em relação ao atraso na entrega de  correspondências em 

geral pelos Correios, e conversando com um dos carteiros, o mesmo disse que atualmente os 

Correios de Juazeiro do Norte, tem aproximadamente 25 (vinte e cinco) carteiros e o número 

necessário para poder atender bem a Juazeiro, seria de 50. (cinquenta). Razão pela qual, seja 

enviado Ofício ao Ministério das Comunicações que está atrelado a Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos, pedindo que seja ampliado o número de carteiros na cidade de Juazeiro 

do Norte; Coautores,  Vereador Valmir Domingos, em nome da Casa a pedido Vereador 

Domingos Borges; de autoria do Vereador Demontier Agra, seja enviado Ofício  a Secretaria de 

Saúde, considerando, que no dia de hoje,  encaminhou um exame de uma paciente que está 

grávida e a mesma solicitou um exame de SG e de ultrassonografia, e teve como surpresa a 

informação que  não estão fazendo esse exame de rotina,  e mesmo não  sendo médico, sabe 

que esse exame não é complexo. Então, gostaria de saber da Secretária o porquê de não está 

fazendo esse exame simples, que o Ofício seja enviado em caráter de urgência, para que envie 

resposta urgente, pois,  a mulher pode ganhar a criança e ter alguma complicação por falta 

desse exame; de autoria do Vereador José Barreto, solicitando dentro da possibilidade 

financeira da Câmara Municipal, para que aquele Vereador ou Vereadora  interessado(a) com 

relação a questão dos Precatórios que  procure a Presidência e a Contabilidade da Câmara 

dentro daquilo que possa ser oferecido, para que o Vereador possa ir para Recife, pois,  será 

discutido quinta-feira com relação a banca de Advogado que foi contratada para a questão do 

Precatório, para que o Vereador que queira participar tenha o acesso a essa Audiência que vai 

haver na 5ª Região Federal no Recife. Aproveita, para agradecer o empenho da Presidência, 

pois,  está falando como Presidente da Comissão de Educação desta Casa e acredita que os 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 

 Telefone (88) 3511-1976  

 

10 
 

demais Vereadores têm interesse em ir a Recife ver o desenrolar desse precatório; de autoria 

da Vereadora Jacqueline Gouveia, considerando, que muitas pessoas estão procurando esta 

Vereadora,  reclamando da falta de vacinas nos Postos de Saúde,  na UPA, e  pelo que  ficou 

sabendo a falta dessas vacinas é em todo Ceará, não é só aqui no Município de Juazeiro, o 

problema é do Estado e que portanto, requer, que seja enviado Ofício à Secretaria de Saúde do 

Estado, para que agilize a distribuição dessas vacinas, por que tem crianças precisando de 

vacinação, pessoas que sofreram mordedura de cães que precisam de vacina da raiva e está 

faltando essas vacinas; Coautoras, Rita Monteiro, Auricélia Bezerra; de autoria da Vereadora 

Rita Monteiro, ontem, foi o aniversário de 90 (noventa) anos do inesquecível  Dr.  Mauro 

Castelo Branco Sampaio, onde houve  a celebração de uma  missa no Santuário  Franciscano e 

por ocasião do querido político Manoel Salviano, o mesmo  solicitou para ser construído uma 

Estátua de Dr. Mauro Sampaio, onde esta Vereadora aproveitou do azo e falou em nome da 

Câmara Municipal, agradeceu pelo o convite e disse para o mesmo  que esse projeto já deu 

entrada aqui na Casa desde a administração passada, que pediu para ser feita uma estátua no 

Romeirão e instalado um busto de Dr. Mauro, na Colina do Horto. Então, em virtude dos 90 

anos de Dr. Mauro, gostaria, que o Senhor Prefeito agilizasse  essa construção por que o Doutor 

Mauro Sampaio, foi o maior Líder político da nossa cidade, e que merece ser  homenageado  

pelo nosso município. Os requerimentos apresentados por escrito e verbal são deferidos pela 

Presidência, depois de submetidos a apreciação do plenário que aprova por unanimidade, uma 

cópia dos referidos requerimentos ficaram anexados na pasta dos requerentes. A Secretária da 

Casa é autorizada a fazer o encaminhamento a quem de direito. Dão entrada na Casa 

Legislativa as seguintes matérias:  Mensagem n° 13/2017 o Projeto de Lei  que versa sobre a 

criação do novo Conselho Municipal de Turismo e Romaria de Juazeiro do Norte, adotando 

outras providências; Mensagem n° 14/2017 o Projeto de Lei que versa sobre autorização ao 
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executivo Municipal para conceder complementação remuneratória a Diretores Escolares e 

Coordenadores Pedagógicos integrantes do ensino infantil e fundamental da rede pública 

municipal de ensino. O referido diploma propõe ainda a revogação da lei Municipal n° 3.330 de 

10 de setembro de 2008, adotando outras providências; Projeto de Lei de autoria da Vereadora 

Rita Monteiro, coautor Valmir Domingos e Domingos Borges, que Reconhece de Utilidade 

Pública a Associação JUANORTE - União Amador Desportiva de Árbitros e Atletas Profissionais 

de Educação Física e Eventos Esportivos, e adota outras providências. Os citados projetos são 

objeto de deliberação e pelo Presidente encaminhado às Comissões Competentes, para emitir 

parecer. As Comissões permanentes, devolve a Mesa Diretora com o devido parecer favorável 

as matérias: Projeto de Lei de autoria do Vereador David Araújo, que Reconhece de Utilidade 

Pública o instituto Cultural Kariris – INCKA, e adota outras providências; Projeto de lei de 

autoria do Vereador Davi Araújo, com a subscrição da maioria dos Vereadores, que fixa os 

valores  referentes as diárias do presidente da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, dos 

Vereadores e dos servidores da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e 

adota outras providências; Projeto de lei de autoria do Vereador David Araújo, que denomina 

de Avenida Zeca da Cruz, na forma que indica e adota outras providências; Projeto de Indicação 

de autoria do Vereador Demontier Agra, que dispõe sobre a estrutura e o funcionamento do 

Colégio da Segurança Pública Municipal – CSPM e dá outras providências; Projeto de Indicação 

de autoria do vereador Tarso Magno, que concede isenção da Contribuição de Iluminação 

Pública – CIP, no município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota outras providências; 

Projeto de resolução de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, coautores, Preto Macedo, 

Glêdson bezerra, coma subscrição da maioria dos Vereadores,  que concede o Título Honorífico 

de Cidadão Juazeirense ao Empresário Altemar Antunes Bezerra (Sassá) e adota outas 

providências;   Projeto de Lei de autoria do Vereador David Araújo, coautor Domingos Borges, 
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com a subscrição de vários edis, que Concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao 

Ilustre Senhor Sidney Kal-Rais Pereira de Alencar ( Superintendente da AMAJU), e adota outras 

providências. Com relação ao Projeto de Lei de autoria do Vereador Márcio André Lima de 

Menezes, que dispõe sobre denominação de Rua Daniel Tavares de Lira, a conhecida Rua 15 de 

Novembro), na forma que indica e adota outras providências. Assim exara o seu parecer: 

Observa-se do referido Projeto de Lei que  tem por objetivo denominar artéria pública de RUA 

Daniel Tavares de Lira que fica localizada na 1ª rua paralela Leste a Rua São Jorge com início na 

Rua do Cruzeiro e término na Rua Santa Luzia, sentido Norte/Sul, Bairro São Miguel, nesta 

cidade. Justifica o autor da preposição que o referido Projeto de Lei visa homenagear uma 

pessoa que muito contribuiu para a história social, habitacional, econômica e comercial, pois 

era comerciante reconhecido pela sua forma simples, amigável e pela sua dedicação. Segundo o 

autor a mudança do nome desse logradouro público tão conhecido como Rua 15 de novembro 

artéria não oficializada, através de abaixo-assinado e seus moradores, que entende em 

concordar com a mudança de nome 15 de novembro para Rua Daniel Tavares de Lira, que ali 

possuía seu comércio e até hoje a sua residência. E que o Projeto soma-se a identificação e 

afetividade que todos têm ao saudoso extinto e à família. Aqui é preciso que sejam ponderados 

valores históricos, culturais e, sobretudo quanto ao direito consuetudinário, uma vez que, a 

artéria pública que se pretende dá denominação embora já tenha a dezenas de anos, bastante 

conhecida não só pelos moradores daquela rua mais também por toda a população juazeirense, 

como Rua 15 de novembro, o que por si só já justifica a permanência de nome, não pelo o que 

a data representa, mas pela importância desse nome durante décadas em torno do contexto 

social. Vale dizer que aqui não se discute a honorabilidade da pessoa que se pretende 

homenagear, todavia, não seria de bom senso, esta Casa Legislativa, alterar o nome de uma rua 

já tão conhecida do povo, para outro nome, cuja mudança causará enorme transtornos a 
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população que mora naquela rua, a partir de que as escrituras públicas dos imóveis haverão 

que ser modificados, as contas de água e luz alteradas, as correspondências deverão também 

ser modificadas e outras questões que irão por superveniência aparecer. O abaixo assinado a 

princípio não comprova de que essas pessoas que subscreveram o documento de fato residem 

naquela rua, pois não há a devida identificação desta e o respectivo comprovante de residência. 

Nesse sentido, opinam no intuito de que o Vereador autor da presente preposição no prazo 

fixado pela Presidência da Câmara Municipal apresente os documentos de comprovação de 

residência dos moradores que assinaram o documento anexo ao Projeto de Lei, a fim de que 

não seja aprovado um Projeto contrário ao interesse social. Os citados projetos pelo Presidente 

foram inseridos na pauta da Ordem do Dia. Em seguida anuncia o grande expediente, passa a 

palavra ao Vereador inscrito na Tribuna Cap. Vieira Neto, que ocupa a Tribuna fazendo-o agora, 

inicia saudando a Mesa Diretora, os seus pares e os presentes,   e no azo, lembra a todos da 

Audiência Pública que acontecerá na próxima sexta-feira dia 14,/07, às 15:00 h nesta Casa, para 

tratar de assunto relacionado ao Centro de Apoio aos Romeiros. No ensejo,  agradece ao 

Presidente e aos funcionários desta Casa, em especial ao servidor  Dr. Dalton Alencar, que fez 

com muita maestria o convite a todas as pessoas envolvidas, este edil falou  pessoalmente com 

o Deputado Dr. Santana, pediu para o mesmo trazer se possível o Secretário das cidades do 

Estado do Ceará,  bem como, o Diretor do Ceasa, e acredita que na próxima sexta-feira, será 

definido a questão do Centro de Apoio aos Romeiros e que está contando com a presença 

dessas  autoridades convidadas. O Outro assunto que o Vereador Cap. Vieira traz à baila, diz 

respeito  ao benefício que o Governo do Estado do Ceará, está dando aos proprietários e 

Condutores de veículos e que abordado por diversas pessoas que se encontram  satisfeitas com 

a política empregada pelo Governador Camilo Santana, dando referência ao  Detran, no perdão 

de 80% das multas no valor de até  R$ 5.000,00 (cinco mil reais), multas essas até 2015, e o 
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parcelamento das demais, para que a pessoa possa ter a oportunidade de regularizar o seu 

veículo e possa transitar de forma cumprindo a Lei.  Disse que todos sabem  que existe essa 

prática por parte do Estado, essa política já foi feita no Governo anterior com relação a essa 

questão, e o  intento deste edil,  é que o Governo Municipal também possa fazer esse mesmo 

programa, pois, não adiante ter o beneficio do Estado e não ter no município e o Governo 

Municipal  fazendo isso, os proprietários de veículos irão  colocar documentos dos seus  carros 

em dia e esse dinheiro irá  servir para o município fazer melhoria na próprias vias. Portanto, 

requer  que seja encaminhado Ofício  ao Senhor Prefeito Municipal, com o apoio dos demais 

colegas Vereadores, em  especial o Líder do Prefeito e a Vice-Líder, para que possam ver  junto 

ao Prefeito Municipal, o encaminhamento que ora faz ao mesmo, de solicitar que município 

faça uma Lei similar a lei existente no Estado do Ceará, concedendo o perdão de 80% das 

multas e parcelamentos do restante, pois, no pátio do DEMUTRAN, se encontra 600 ( 

seiscentos veículos) apreendidos, por isso,  pede o apoio de todos os Vereadores  aqui 

presentes, que subscrevam e assim esse Ofício seja encaminhado ao Senhor Prefeito para que 

seja acessível  a esse projeto e que a Procuradoria do Município análise referido projeto e 

inclusive,  pede que a Vice-Líder do Prefeito converse com o Procurador  Dr. Bernardo, para ver 

a possibilidade, considerando, que o  município só tem a ganhar e a população também, isso 

não é uma forma de perdão é a forma de regularizar algumas situações,  pois muitas vezes 

somos multados e sequer sabemos, o Agente faz a multa e não entrega a segunda via e a Lei diz 

que a 2ª Via, tem que ser entregue a pessoa que foi autuada, onde hoje, as multas quando 

chegam na casa do cidadão, já chega com o prazo vencido, já se perde o primeiro recurso e a 

pessoa autuada fica sensivelmente prejudicado na sua defesa. Então,  pede a atenção devida da 

Administração para que se possa resolver essa questão urgentemente. Num aparte o Líder do 

Prefeito, Vereador Adauto Araújo, lembra que na gestão passada foi apresentado um projeto 
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pelo o Ex-Vereador Antônio de Lunga, com esse bojo para parcelar as multas, então, com esse 

Ofício do Vereador Cap. Vieira, reforçará para que o Prefeito mande essa mensagem com o seu 

projeto de lei acostado, fazendo valer essa sua Súplica. Continuando o Vereador Cap. Vieira, 

lembra que foi apresentado esse projeto onde foi  coautor,  realmente  tramitou por esta Casa 

mas, como foi em período eleitoral não foi adiante, portanto, pede a  ajuda do Líder do Prefeito 

para que esse projeto chegue a essa Casa e possa ser votado e aprovado. Num aparte o  

Vereador José Barreto,  parabeniza mais uma vez o Vereador Capitão Vieira pelo tema que 

aborda e questiona com relação a quando é que iremos ter redução de impostos, pois, o que se 

ver é empresas como essa do foto sensor  para massacrar o trabalhador, são dezenas de 

impostos que se paga, e que não se ver o retorno, por isso, parabeniza o nobre Vereador Cap. 

Vieira, mais uma vez pelo seu conhecimento, sua dedicação e persistência em determinados 

assuntos que são muito interessantes para o povo. Continuando o Vereador Capitão Vieira, 

disse que o nosso município é um ente da Federação e esses impostos que o Vereador José 

Barreto fala, são de  Legislação Federal, cabe a todos saber  escolher os nossos Deputados 

Federais, Senadores e o Presidente para ver essa questão da Carga Tributária. Que cabe tão 

somente aos mesmos. Disse o Vereador da Tribuna que fica feliz com o apoio de todos os 

Vereadores  nessa empreitada, pois, é preciso de alguma forma ajudar a população de Juazeiro 

a qual representam. Refere-se ainda, as 16 novas viaturas que chegaram em nosso município, 

para fazer o trabalho de policiamento ostensivo geral,  no que se refere a abrangência do 2º 

Batalhão de Juazeiro do Norte, que vai ficar com 120 (cinto e vinte)policiais  na nossa região, 

que estão sendo formados, como também, está lutando para que venha para o nosso município 

uma Delegacia Antidrogas. Num aparte a Vereadora Rita Monteiro,  parabeniza o Vereador 

Capitão Vieira, por esse tema tão importante, acha que a vinda dessas viaturas foi um avanço 

muito grande e com essa audiência pública  com certeza irá melhorar,  amenizar e diminuir a 
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violência de nosso município. Para concluir o Vereador Capitão Vieira,  agradece a atenção e a 

todos os  apartes que vieram ilustrar o seu pronunciamento. Em seguida o Sr. Presidente em 

exercício parabenizar o Vereador Capitão Vieira, pelo tema tão importante para o bem da 

população de Juazeiro e faculta a palavra por cinco minutos, dela fazendo uso inicialmente o 

Vereador Adauto Araújo, que tece comentários com relação ao Projeto de Lei que foi subscrito 

por este edil, que denomina de Rua Daniel Tavares de Lira (a conhecida Rua  15 de novembro), 

que recebeu parecer do relatório do Vereador Damian de Firmino e demais da comissão e no  

artigo diz o seguinte” Vale dizer que aqui não se discute a  honorabilidade da pessoa que se 

pretende homenagear, todavia não seria de bom senso essa Casa Legislativa, alterar o nome de 

uma rua já tão  conhecida do povo por outro nome, cuja a mudança causará um enorme 

transtorno à população que mora naquela rua, a partir de que as escrituras públicas dos 

imóveis haverão que ser modificadas, as contas de água e luz alteradas e as correspondências 

deverão também ser modificadas e outras questões que irão por superveniência acontecer. 

Este edil  até que concorda com algumas coisas, porém,  quem é de Juazeiro e conhece já 

houve muitas mudanças no passado, onde a Rua Aurora mudaram para Rua Edésio Oliveira,  a 

Rua Santo Antônio mudou para a Rua Padre Pedro Ribeiro,  a Rua dos Pássaros para Clóvis 

Bevilácqua e muito outras. Então, não ver nenhum problema na modificação de uma Travessa, 

pois,  não é sequer uma rua na qual estão dando o nome de um grande desportista que teve 

em Juazeiro do Norte que foi o Senhor Daniel Lira, foi jogador de futebol, pai de um repórter 

conceituado  Natanael, então, ver como mais uma celeuma política e acha que na próxima 

quinta-feira a Comissão dará seu parecer e que  possa votar esse projeto que homenageia uma 

pessoa que deu grande participação do seu trabalho a Juazeiro do Norte. Pede o apoio de todos 

os seus pares na aprovação. Pela ordem a Vereadora  Rita Monteiro, disse que no início da 

Sessão foi lido requerimento das Vereadoras Rita Monteiro, Auricelia Bezerra e Jaqueline 
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Gouveia solicitando permissão para iam à cidade de Recife/PE, acompanhar o desenrolar da 

última reunião acredita, para à Comissão do Precatório. Acho que é de grande importância a 

presença de uma equipe da educação, da Comissão de Educação da Câmara Municipal, mesmo 

que não faça parte da Comissão de Educação, para se deslocar até Recife para participar dessa 

Audiência, mas, foi feito um levantamento de que os gastos são altos, as passagens com as 

diárias, e sinceramente  fica triste, por que era para  participarem mesmo que fosse pelo menos 

duas ou uma. Disse que não está falando do Presidente por que  está ausente e que  gostaria 

até que  estivesse presente, mas, disse que os custos foram alto e mais tarde poderia vir 

problema e prejudicar futuramente, quando afirma categoricamente que não iriam brincar, 

iriam participar de uma coisa séria, que é o Precatório, esta Vereadora está chateada e tinha 

que desabafar. No átimo, o Sr. Presidente disse a  Vereadora Rita, que já foi deferido e 

autorizado o seu pedido. Num aparte o Vereador Cap. Vieira, esclarece que  no seu entender e 

a Assessoria Jurídica da Casa está  presente para explicar, que  todo Vereador pode fazer 

solicitação para qualquer viagem que achar necessário participar inclusive, solicitar suas diárias, 

cabe a Mesa Diretora através de sua Procuradoria deferir a quantidade de diárias e fazer.  

Explica ainda que  o Senhor Presidente ordena a despesa e o problema  só seria para as 

Vereadoras  se não viajasse ou se não fossem para o local indicado, mas, se sabe que não tem 

esse procedimento. Nesse instante a Vereadora Rita Monteiro, disse que não foi isso que  

conversaram há pouco instantes, o Vereador orientou de forma diferente, falou que ia trazer  

problemas futuros. Explicando o Vereador Cap. Vieira Neto, que  a Audiência publica, e que 

terão acesso facilmente pela internet, pois,  a Câmara de Vereadores  não faz parte do 

processo, levantou a questão de como o Tribunal de Contas dos Municípios poderá entender, 

só falou isso para a Sra. Vereadora, e no momento em que o Presidente defere  seu pedido, a 

responsabilidade cabe a ele próprio. Continuando com apalavra a Vereadora Rita Monteiro, 
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disse que acha que é importante a presença das Vereadoras, pois, foi esta Casa que iniciou todo 

esse processo dos precatórios juntamente com a Comissão de Edcuação,  aqui da Câmara 

Municipal, mas, segundo a Vereadora “se é para vir problema no futuro quem é que vai querer 

arriscar, falaram até em quem daria uma declaração, e que  qualquer um poderia dar uma 

declaração nessa audiência.  Num aparte o Vereador José Barreto, quer saber o critério que foi 

escolhido para ir a essa Audiência por exemplo, “seja João, Pedro, Antônio, Mané, este que lhes 

fala  é o Presidente da Comissão de Educação, não foi comunicado dessa viagem, chegou na 

Sessão e a Vereadora Rita disse que não estava dando certo, que ia haver essa Audiência No 

Tribunal Regional Federal - 5ª Região, em Recife, e que aproveitou o requerimento verbal, fez o 

requerimento à Mesa Diretora, solicitando a possibilidade de quem pode ir, quantos vão e 

quantos não vão, e saber qual é a comissão que vai,  acha que não deve excluir Vereador e  

Vereadora. Acha que tem que haver um critério, não é contra a ninguém ir a viagem, agora, 

quer entender qual foi o critério para se escolher. O Sr. Presidente por sua vez, responde ao 

questionamento do Vereador José Barreto, que foi solicitado pela Vereadora Rita Monteiro, 

não foi excluído ninguém, as três Vereadoras  se manifestaram e foi deferido o pedido. Num 

aparte a Vereadora Auricélia Bezerra, disse que acha  importante uma Comissão ir,  sabe que 

vai ser o julgamento, sabe que vai está no Portal da Transparência, como o Vereador Capitão 

Vieira falou, mas, é bom uma representatividade de Juazeiro, saberem que o Juazeiro tem 

representantes nesta Casa,  mas, fizeram tanto medo, que apesar de achar importante a 

viagem, disse ao Vereador Zé Barreto, que essa Vereadora se manifestei para ir essa viagem, 

não pensou que o Vereador José Barreto, ia ficar constrangido, pede até desculpas, mas, 

gostaria de escutar a Assessoria Jurídica da Casa em relação a essa viagem à Recife/PE.  Num 

aparte a Vereadora Jaqueline Gouveia, disse que abre mão de ir à viagem, compreende que as 

despesas são altas devido a alta estação, mas, esse caso dos  Precatórios já parece mais uma 
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novela  que  não vê a hora de acabar esse capítulo e de que seja resolvido, que esse dinheiro 

seja destinado realmente a quem tanto anseia e precisa dele, mas, acha muito importante  que  

pelo  um Vereador vá representando essa Casa Legislativa. Num contra aparte o Vereador 

Capitão Vieira, deixa claro que  só emitiu o seu ponto de vista, enquanto  estava aqui  

discutindo o Presidente ligou e disse que o carro da Câmara Municipal está disponível, e que só 

levantou o questionamento por que hoje existe um descrédito muito grande na classe política, 

os órgãos julgadores por qualquer motivo não ver a boa vontade que as Senhoras estão tendo 

em defender essa questão dos professores, esse edil não quis causar medo e nenhuma 

discorda, inclusive, o  Presidente autorizando também assinará por que é o Tesoureiro, o 

Presidente aceitou a viagem está disponibilizando o carro,  combustível, diárias, portanto, acha 

que essa questão está resolvida. Continuando com a palavra a Vereadora Rita Monteiro, disse 

que gostaria de explicar para o Presidente da Comissão de Educação, Vereador José Barreto, 

que tinham conversando com o Presidente Glêdson para  ver a questão da passagem de avião 

infelizmente, não vai haver, terá que ser no mesmo dia, ou tem que esperar para sexta-feira 

pela manhã para poder voltar,  lembrou do Vereador Barreto, não excluindo de forma alguma, 

mas, em virtude do seu trabalho, por ser uma pessoa muito ocupado, por isso, pensou nas 

mulheres. Num contra aparte o Vereador José Barreto,  encerra   a sua parte nesse debate,  

dizendo assim: “que me senti excluído, me perdoe Vereadora Rita, não estou na relação que 

apresentaram e segundo à Presidência já foi deferido o pedido e não me encontro na relação, 

por isso fui excluído”. Informa ainda o Vereador José Barreto,  que  na próxima semana  haverá 

na cidade de Petrolina/PE,  um Seminário onde será debatido o Programa de Castração, no 

átimo, pergunta a Presidência qual Vereadora seria convidada e pleiteada para ir para a esse 

seminário, que é muito importante. Numa questão de ordem a Vereadora Auricélia Bezerra, 

tece comentários com relação o que foi dito de disponibilizar o carro, uma vez que a passagem 
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está em alta estação, e segundo a Vereadora “ se estão caras ou e se está barato a Casa tem 

dinheiro é para bancar Vereador mesmo, se tem a passagem a Câmara tem dinheiro, porque é 

que a gente vai se acabando de carro daqui para Recife, não tem motorista, quem vai dirigindo 

sou eu,  se toda  viagem aqui é de avião por que é que a gente vai ser excluída, se a  passagem 

for de RS: 10.000,00 (dez mil), R$: 30.000,00 (trinta mil), não interessa todo Vereador tem 

direito, agora, para ir de carro sem conhecer  Recife,  é meio complicado”. Foram suas palavras. 

Pela ordem o Vereador Cap. Vieira, explica que apenas repassou a ligação que o Senhor 

Presidente fez e entrou nesse debate por que em relação ao Precatório,  pelo zelo do dinheiro 

público, discorda de Vossa Excelência, Vereadora, num parênteses, “não interessa o valor”, 

interessa, por que é dinheiro público, e temos que ter o devido zelo, mas, Vossa Excelência, 

tem todo direito de fazer o pleito de viajar, apenas fez referência a ligação que o Senhor 

Presidente fez. Em seguida o Sr. Presidente em exercício, respondendo a solicitação da 

Vereadora Auricélia Bezerra,  para finalizar esse debate passo a palavra ao Assessor Jurídico, Dr. 

Erivaldo Oliveira Santos, que diz o seguinte: “ que  a princípio é preciso dizer que a Mesa 

Diretora é orientada juridicamente por um Procurador da Câmara Municipal. Este Poder tem 

um Procurador que faz as orientações jurídicas a respeito  desses assuntos relacionados a 

diárias,  então, o  papel deste que lhes fala aqui, é com relação ao questionamento feito em 

Plenário, sem desmerecer e sem ter conhecimento sequer de algum parecer emitido pelo 

Procurador da Câmara, tem a dizer o seguinte quanto aos Tribunais de Contas se referem a 

diárias, a primeira preocupação deles é com relação aos critérios,  a relevância da viagem e a 

objetividade do que vai ser realizado nessa viagem, nesse deslocamento de Vereador para 

outro município, para outro estado, ou outra nação. Então, do seu ponto de vista dizer, que 

apesar dessa matéria ser de grande importância para o magistério de nossa cidade, para os 

professores no que diz respeito ao precatório, sabemos que a Câmara Municipal participou 
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ativamente de todos os questionamentos principalmente a Comissão de Educação  dessa Casa, 

mas, se tratando de uma Audiência em um processo cuja Câmara não é parte desse processo e 

sim o Município de Juazeiro do Norte, que é representado pelo  Procurador Geral do Município,  

ao mesmo cabe a obrigação de se fazer presente para fazer a sustentação oral,  e os 

Vereadores seriam meros expectadores nessa Audiência Judicial, onde diz que a Justiça não 

funciona sob pressão externa, principalmente Desembargador Federal, então, não ver 

relevância nessa viagem, não ver importância da presença dos Vereadores  e se a Mesa 

Diretora tivesse  pedido  parecer daria pelo indeferimento”. Foram as palavras. Ouvia as 

palavras do Assessor Jurídico em seguida o Sr. Presidente dar por encerrado esse assunto, 

anunciando a ordem do dia e nada constando na pauta para discussão e posterior votação, 

agradece a presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da imprensa e do povo de um modo 

geral, convidando a  todos para de pé observar um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo 

falecimento do Comerciante Wôlnei Magalhães e Dona Alaíde Alves Bezerra, a pedido do 

Vereador Gledson Bezerra e Ana Paula Ferreira a pedido  do Vereador Domingos Borges, em 

nome da Casa. Declara encerrados os trabalhos. 

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, projetos de 

leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para consultas ou 

controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, registrado na íntegra 

em CD-ROM. 

O  referido é verdade dou fé. 
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